
ATA DA DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO DA
VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia dezoito de março do ano de
dois mil e vinte e seis (18/3/2026), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Décima (10ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e vinte e três
minutos (9h23min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente.
Utilizaram a tribuna os Vereadores: CORONEL URZÊDA e PROFESSORA
LUDMYLLA. Apresentaram matérias: CORONEL URZÊDA,  Projeto de Lei que
dispõe sobre a Política Municipal de Capacitação em Primeiros Socorros e
Prevenção de Emergências em Órgãos, Unidades e Repartições Públicas no
Município de Goiânia e dá outras providências, Requerimentos endereçados à
SEINFRA e à Equatorial; BESSA, Projeto de Lei que estabelece a Campanha de
Orientação e Conscientização da Integração de Pessoas com Síndrome de Down e
Autismo no Esporte; IGOR FRANCO, Requerimento endereçado à SIT (solicitando
cópia integral de contrato); WILLIAM DO ARMAZÉM SILVA, Projeto de Lei que
institui, no âmbito do Município de Goiânia, o Estatuto da Pessoa com Doença
Crônica Complexa e Rara, com a finalidade de expandir os mecanismos de
proteção e garantir direitos fundamentais; ANSELMO PEREIRA, Requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Aplausos aos 45 anos da Igreja Reino dos Céus e aos 50 anos de Ministério do
Apóstolo Adelino de Carvalho), à SEINFRA, à COMURG, à SANEAGO, à SET, à
SEMEL e ao Prefeito; LUAN ALVES, Requerimentos endereçados à AGCM e à
PM/GO; LÉIA KLEBIA, Requerimento endereçado à SEINFRA; MARKIM GOYÁ,
Requerimentos endereçados à SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, Requerimentos



endereçados à SEINFRA; TIÃO PEIXOTO, Requerimentos endereçados à
SEGOV, à AMMA, à SEINFRA e ao Prefeito; RONILSON REIS, Projeto de Lei
que dispõe sobre a reserva de vagas e a prioridade de encaminhamento ao
mercado de trabalho, por meio do Sistema Nacional de Emprego - SINE Municipal,
para adolescentes e jovens em situação de vulnerabilidade social atendidos pelo
Conselho Tutelar e dá outras providências, Requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em Homenagem
aos Optometristas, pelos relevantes serviços prestados à saúde da população do
Município de Goiânia), Projeto de Lei que dispõe sobre restrições à utilização de
equipamentos culturais públicos municipais para a realização de eventos com
conteúdo sexual explícito no Município de Goiânia e dá outras providências;
e AAVA SANTIAGO, Requerimentos endereçados à SME (pedido de
esclarecimentos), à GCM e à SET. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o
registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: dos Estudantes de Direito
da Facunicamps, coordenados pela Professora Rejane Michele; e do Ex-Vereador
Vinícius Cirqueira. Às nove horas e quarenta e quatro minutos (9h44min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO Nº 34/2025, de autoria
do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº 44/2025, oriundo do
Projeto de Lei nº 116/2022, de autoria do Vereador Isaías Ribeiro, que autoriza o
atendimento de ligações originadas por celular para todos os serviços de
teleatendimento dos Órgãos  Públicos do Município de Goiânia que tiverem
atendimento por essa modalidade, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela manutenção do veto -
votação única. O Veto Integral foi sobrestado . VETO Nº 100/2025, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº 181/2025, oriundo do
Projeto de Lei nº 399/2023, de autoria do Vereador Igor Franco , que autoriza o
Poder Executivo a isentar de taxas de manejo de supressão e poda de árvores de
pessoas de baixa renda no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 34/2024, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que estabelece o Selo Parque Acessível no Município de
Goiânia, conforme norma técnica NBR vigente, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação com
emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 103/2024, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que autoriza o Poder Executivo Municipal a
criar o Centro Municipal de Tratamentos com Cannabis Medicinal em Goiânia, com
parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 286/2025, de autoria da Vereadora



DANIELA DA GILKA , que institui a Política Municipal de Gestão Emocional na
Gestação e Pós-Parto no Município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 386/2025, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que declara de Utilidade Pública a Federação Goiana de Mixed Martial
Arts, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Oséias Varão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 312 a
317/2026 do Vereador Sargento Novandir; 375 a 382/2026 do Vereador Igor
Franco; 383/2026 do Vereador Fabrício Rosa; 384/2026 do Vereador Igor
Franco; 476/2026 do Vereador Bessa; 529 a 532/2026 e 599 a 603/2026 do
Vereador Igor Franco; 615 e 616/2026 da Vereadora Professora Ludmylla; 689 e
690/2026 do Vereador Willian Veloso; 697/2026 do Vereador Luan Alves; 708 e
709/2026 do Vereador Anselmo Pereira. Cinquenta e seis (56) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Dois (2) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os
Vereadores FABRÍCIO ROSA, GEVERSON ABEL, IGOR FRANCO, RONILSON
REIS, ROSE CRUVINEL, SANCHES DA FEDERAL e WILLIAN VELOSO
estiveram presentes na Sessão Plenária, de maneira remota (online). Às dez
horas e quatorze minutos (10h14min), o Senhor Presidente em exercício,
VEREADOR ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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